

Уважаемые родители!

Вслед за новым годом следуют 2 больших христианских праздника: Рождество и Крещение. Время от Рождества Христова до крещения называют *святками или святыми вечерами*.

В святые вечера совершали обряд колядования, в котором принимали участие дети и молодые люди. Обходя дома, они поздравляли хозяев с праздником и разбрасывали по дому горсть овса или пшеницы, приговаривая при этом колядки.



В Святочные дни дети познакомились с традициями, обычаями Рождества Христова, слушали и разучивали колядки, играли в русские народные игры.



**Пришла коляда, отворй-ка ворота.
Пришла коляда на кануне Рождества.
С пышками, с лепёшками, со свиными ножками.
Коляда, коляда, подай пирога!
Подавай, не ломай, а по целому давай.
Кто даст пирога – тому жизнь богата,
Кто не даст пирога – уведём корову за рога!**



Дети 2-ой младшей группы №5 и №12 принимали участие в инсценировке русской народной сказки «Заюшкина избушка»



Подготовительная группа «Солнышко» показала новогоднюю сказку «Щелкунчик» группам среднего и старшего возраста. И артисты и зрители получили огромное удовольствие.



А ребята средних групп «Кораблик» и группы «Фантазёры» представили свою новогоднюю сказку про Колобка.





В концертной программе старшего возраста группы «Полянка» с группой кратковременного пребывания № 12 звучали оркестровые произведения, дети пели новогодние

песни, водили хороводы и танцевали.



Хочется отметить, что святочные дни проходили радостно, интересно, познавательно.



Музыкальный руководитель: Русина. Г. В.